

70歲生日派對計劃暫擱置

家燕今年 安靜慶生 避「炎」

家燕姐笑言今年踏入70歲，但樣子不似。



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕、鄭俊弘（Fred）及譚嘉儀前晚為無線節目《流行經典50年》錄影。本月尾70歲生日的家燕姐受新冠肺炎疫情影響，本設宴與粉絲、學生及朋友一起慶祝，為避免人群聚集，決定暫時取消，她直言今年可能要安靜地度過生日，跟子女慶生。

當晚亦邀請了多位粵劇名伶做嘉賓，包括甘衛國、謝雪心、阮兆輝及尹飛燕等，還有粵曲愛好者黃百鳴、Fred的媽媽朱詠珊，以及由新加坡回港演出的朱咪咪。

家燕姐表示當晚會與黃百鳴合唱《鳳閣恩仇未了情》，很高興對方一口答應。今個月30日是家燕姐70歲生日，她笑言今年踏入70歲，但樣子不似。往年都會大事慶祝生日的家燕姐，透露原定本月29號設宴與粉絲、學生及朋友一起慶祝，但因新冠肺炎疫情關係要改期，不少粉絲都感到可惜，她說：「今年可能要安靜地度過生日，兩個女會由美國返來同我慶祝，（可會考慮於網上直播度過生日？）切

蛋糕呀？人情就網上過數得啦。」

鄭俊弘不願跟阿媽同合唱

朱詠珊笑指兒子Fred不願跟她同合唱，今次會與甘衛國合唱粵曲《帝女花之香夭》，她說：「我都想Fred學粵曲，睇過佢唱《禪院鐘聲》表現唔錯，若用心學粵曲一定得，但佢鍾意唱時代曲。（叫新抱何雁詩學粵曲？）都可以，搵首曲兩個唱。」在旁的Fred亦贊成媽媽可以嘗試叫老婆何雁詩學唱粵曲，又自爆自己對粵曲有陰影：「細個媽媽早上播粵曲，晚上就會練歌好詭異。」不過若是為慈善唱粵曲，他都願意為慈善出力。



《流行經典50年》前晚邀請了多位粵劇名伶做嘉賓。



黃百鳴與家燕姐當晚會合唱《鳳閣恩仇未了情》。鄭俊弘的媽媽朱詠珊是粵曲愛好者。

黃美琪餐廳生意受影響 幸獲政府抗疫基金支援

香港文匯報訊（記者 達里）黃美琪與糖妹（黃山怡）昨日參與錄影遊戲節目《娛樂大家》，二人表示已渴望上節目多時，不過就自嘲玩遊戲差勁，不及主持之一的余德丞使好，她們玩遊戲會貫徹做飲食節目有碗話碗的風格。

糖妹坦言受疫情影響已有一段時間沒出外，所以昨日能「出山」上節目特別開心，黃美琪就慶幸有份做《流行都市》，基本上每天都要開工，但要加倍注重衛生，而她們主持的飲食節目原定開拍第二輯，但受疫情影響也要押後開工。提到美琪開設的餐廳有否受到疫情影響生意，她說：「幸好有政府的防疫抗疫基金支援，雖然堂食的生意額少了，但外賣生意就多了。」糖妹就幫口大讚美琪的餐廳食物很好吃，又建議她親自送外賣吸引更多顧客。美琪笑言可以考慮，但擔心以她的身高按門鐘時，客人會見不到她。美琪說：「最近都見不少餐廳結業，感到有點失落，現在有時間都會到餐廳幫手，希望跟員工一同齊心合力。」



糖妹與黃美琪。

市道差鄭俊弘難養家須慳儉 何雁詩稱婚禮費用共同承擔

香港文匯報訊（記者 阿祖）何雁詩昨日宣傳派台歌《致有夢想的人》，而今次是她離開星夢唱片公司之後，首度自資出歌，她表示連做歌、拍MV及宣傳，一首歌都要花費6位數字，她本計劃出3首歌，希望今次反應會好回一點本，否則儲蓄戶口內的第一個數字會愈來愈低，感覺「熾熾噏」。

提到她已跟鄭俊弘訂婚，已經有人養？何雁詩笑說：「現在在市道那麼差，大家也養不到大家！」她透露婚禮已定在11月前在美加舉行，之後回港補擺喜酒，但暫時只物色了場地。而婚禮的費用，她表示會由二人共同去承擔，談到未來奶奶說交給她去安排一切，何雁詩笑說：「她太清楚個仔，通常女仔對婚

禮會較有遐想，男仔有音樂和酒就可以！」最近美國新冠肺炎疫情正擴散，會否擔心受到影響？她表示會一直留意疫情發展，可能只是自己家人及朋友，有美加護照的飛過去參加她的婚禮：「不過都有定兩手準備，萬一有問題，就只在香港舉行婚禮！」

現籌備婚禮，與未婚夫可有拗撬？何雁詩指他倆其實都沒太多意見，一來未認真去想，加上平日他們都很少吵架。笑問是否對方很就自己？她笑說：「是我就他，大家互相遷就啦！」即將組織家庭，會否開始學懂「慳儉使」？她笑謂要出歌又要辦婚禮，真要慳儉一點，不會像以前見對鞋靚就去買，當讚她是個好媳婦，她說：「我要養我個仔，即我的歌！」



何雁詩自資出歌，一首歌都要花費6位數。

《麥路人》北美首映 國際觀眾心生共鳴

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）郭富城與楊千嬅主演的電影《麥路人》題材寫實，反映一種獨特的時代社會問題，描繪一班於貧窮線下的小人物，影片日前被邀請到芝加哥作第10屆「亞洲躍動電影展」開幕電影，並於前日首次在北美放映。是次放映更是電影的北美首映，當日導演黃慶勳及飾演郭富城妹妹的吳嘉星亦有亮相，全院滿座，電影放映後更掌聲連連不斷。兩人於映後分享時指現場熱烈的反應猶如「強心針」，很開心看到國際觀眾都能從電影中獲得共鳴。吳嘉星說：「由於自己不是定居香港，這次能參演《麥路人》感到非常榮幸，感謝國際對《麥路人》的支持，希望可以藉此引起全球對一群無家者的關注，更讓世界看到香港電影的力量；也祝願電影能夠繼續獲本地及國際的肯定，口碑票房雙豐收。」



導演黃慶勳（右二）及演員吳嘉星（左二）亮相映後分享。

開Live在意捧場人數 吳浩康：少人睇會失落

香港文匯報訊 吳浩康（Deep）昨日推出全新廣東歌《一切正常》，上年Deep推出一系列情歌，這次他不再情深，改為講述社會風氣。社交媒體盛行，很多人喜歡將自己的生活，想法於網上分享，與人交流，科技令人們生活便利，同時衍生出不少問題。

Deep觀察到有些人很容易受帖文的Like數或是留言影響，因而對自我的價值作出評價。Like數多，會自我感覺良好；被批評，就懷疑自己是否哪裡出了問題。Deep覺得這現象很不正常，「有些人太重網絡世界的留言，並基於這些看法來釐定自我價值，其實很多人都知道自己有這樣的問題，但能不能改變想法又另作別論，歌曲想表達的就是明白這個道理但又做不到的痛苦和矛盾。」Deep重視身邊認識已久的親人及朋友的想法，但對網上的留言則不在意，雖然有經營自己的社交媒體，但Deep反而不太留意Like數，而是在意開Live唱歌時的人數及反應：「試過有一次好多人睇，做緊Live時都忍唔住失落，會反省自己已有咩不足。」

今次MV拍攝情節中Deep要被幾隻手不斷搓臉，又要塗上顏料象徵別人對自己的意見或批評，Deep表示相當辛苦：「因為係我人生第一次除咗我老寶之外有男人搓我臉，仲要係三個，加上顏料，感覺都幾奇怪。」



被三男顏料搓臉，吳浩康直呼感覺奇怪。

劉心悠將再出戰北極馬拉松

香港文匯報訊 去年代表富衛香港參賽的藝人劉心悠、歌手梁釗峰，以及馬拉松好手徐志堅，將聯同新跑手超級馬拉松運動員黃浩輝，今年出戰全球最寒冷馬拉松賽事「富衛北極馬拉松」賽事。四位香港代表跑手早前拍攝了以「#MyCoolestFace」為主題的宣傳短片，以仿雪和特技化妝營造出他們在極地嚴寒風雪中的感覺，凸顯出他們對踏上北極征途的毅力和堅持。

心悠笑指一臉仿雪的化妝立即把她帶回上年於冰天雪地中備戰的狀態：「上年於零下三十度的朗伊爾城逗留了一星期，每天都盡量多吃東西來保暖和保持體力，化了這個仿雪妝後彷彿把我帶回現場，亦提醒我今年要做更好的準備以應付這種極端寒冷的天氣。」談到當初接受這項挑戰，心悠坦言是依靠日積月累而來的勇氣：



劉心悠

「就像當初踏入娛樂圈一樣，多年來憑藉一顆熾熱的心去累積經驗和奮鬥，無畏無懼地勇往直前，才能迎接未來更多更大的挑戰。」

梁祐嘉視拍檔為渣男提升內心戲

香港文匯報訊 梁祐嘉（前名：梁佑嘉，Abella）將推出新歌《天蠟》，這次歌曲是想道出人的黑暗面，都會有潛藏復仇性格。今次她更參與填詞部分。

拍攝MV當日，Abella要不停幻想男演員是「渣男」，因為劇情是他傷害自己而展開一場又一場互相虐待戲碼！其中一場浸水箱的場景，她和男演員需輪流浸在充滿凍水的玻璃水箱，要顧及不會滑倒地站穩，同時又要演出對眼前這個男人又愛又恨的感情，於眼神、到肢體動作都讓Abella不停揣摩如何會表達得更好？是很用力的一件事，所以當看到MV內一場場互虐戲碼，便可看得出兩位都為了MV而

努力對對方釋放愛恨交纏的情感，導演拍攝時都大呼過癮，而Abella都好開心可以演到這個被傷害、幻想對加害者殘暴對待的女人，MV到最後會以Abella穿著華麗造型交代不論受多少傷害，人都需要慢慢放下，漂亮地走下去，不要給傷害牽絆自己的人生。

新一年除了《天蠟》，Abella目前正在籌備本年的第二首作品；今次她更透露想與以往不同，於是花了不少時間聽不同新進的作曲、作詞人作品。未開始收歌，只是初步構思都讓自己感到很期待，因為以前都是由唱片公司為她做一切的安排，現自己一手一腳去做，整個過程刺激而且都充滿啟發。



梁祐嘉新歌道出人的黑暗面。